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Berichtzusammenfassung 

Finales Ergebnis 

Wie geht's weiter am Paddelteich? 

Allgemeines 

Berichtsname 

Umfragetitel 

 

Link 
1121   vollständige Umfragen 

69  unvollständige Umfragen (nicht beendet) 

Vollständige Antworten 1123  davon 111 beendete Umfragen ohne Ranking 

Nicht vollständige Antworten 69 

Abschlussquote 93.9% 
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Wie oft sind Sie am Paddelteich unterwegs? 

Was unternehmen Sie gerne am Paddelteich? (Mehrfachnennung möglich) 

37

133

281

441

216

87

(n = 1123)

täglich

zwei bis drei Mal pro Woche

ca. ein Mal pro Woche

ca. ein Mal pro Monat

sehr selten

eigentlich nie

Keine Antwort

851

170

373

664

544

352

117

512

22

7

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

spazieren gehen oder wandern

mit dem Hund Gassi gehen

Spielplatz besuchen

Erholung oder Entspannung in der Natur genießen

Fahrrad fahren

Treffen mit Freunden/Familie

Sport

Essen gehen (Restaurant, Picknick im Grünen)

sonstiges:

Keine Antwort

Probanden (n=1123)
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Was ist Ihnen wichtig für die Zukunft des Paddelteichs? (Gewässer) 

Was ist Ihnen wichtig für die Zukunft des Paddelteichs? (Natur und Umwelt) 
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Teich mit großer Wasserfläche (n=1123) naturnaher Bachlauf mit Überschwemmungsmulden
(n=1123)
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Antworten

sehr wichtig wichtig neutral weniger wichtig nicht wichtig Keine Antwort
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512

402
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319

402

41

107

189

8 27 36
4 16 13

50

142
81

0

100

200

300

400

500

600

700

natürlicher Lebensraum (n=1123) Anpassung an Klimawandel (z.B. Dürre,
Starkregen) (n=1123)

gute Wasserqualität (n=1123)

P
ro

b
an
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Antworten

sehr wichtig wichtig neutral weniger wichtig nicht wichtig Keine Antwort
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Was ist Ihnen wichtig für die Zukunft des Paddelteichs? (Gestaltung des Areals) 

Sie haben auf unserer Infoseite viel über den Paddelteich und die drei möglichen 

Gestaltungsvarianten erfahren.  

Bitte sortieren Sie die drei Varianten auf die Plätze 1 bis 3 

 Bei 111 Probanden kein abgeschlossenes Ranking vorhanden
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Absicherung durch Zaun
(n=1123)

Absicherung durch
Böschung (n=1123)

Zugang zum Wasser
möglich (n=1123)

Sitzbänke (n=1123) Freizeitnutzung
(n=1123)
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sehr wichtig wichtig neutral weniger wichtig nicht wichtig Keine Antwort
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Platz 1
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Teich mit Einzäunung und Belüftung (n=1012) Teich mit Böschung und Ufermauer (n=1012)

Bachlauf mit Wassermulden und Sitzsteinen (n=1012)
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Wo wohnen Sie? 

Zu welcher Altersgruppe gehören Sie? 

1035

41 17 24 6

(n = 1123)

Langen

Dreieich

Egelsbach

sonstiger Wohnort

Keine Antwort

23

330

483

283

4

(n = 1123)

bis 20 Jahre

20 bis 40 Jahre

40 bis 60 Jahre

über 60 Jahre

Keine Antwort




